
調査期間 ： 2007年5月実施
調査方法 ： シティリビングの公式サイト「Citywave」でのＷＥＢアンケート
集計数 ： 442人／首都圏の女性

ＯＬ（2007年/首都圏）
「水虫」 アンケートサマリー

（グラフ①）

（グラフ②） （複数回答）
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（水虫になっている・なったことがある人のみ回答）

使ったことのある水虫薬の種類　(n=110）
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「以前、水虫になったことがある」20.6％
「現在、なっている」5.0％

水虫になったことがあるかを聞いたところ、「なったことがない」62.4％、「以前になったことが
あるが現在は治っている」20.6％、「わからない」12.0％、「現在、なっている」5.0％であった。
（グラフ①）

水虫になっている・なったことがある人に使ったことのある水虫薬の種類を聞いてみると、
「軟膏タイプ」38.2％、「液体タイプ」33.6％、「クリームタイプ」25.5％の順。（グラフ②）

また、どうして水虫になったと思うかでは、「靴などで蒸れて発症した」41.1％が最も多く、次
いで「家族からうつった」34.8％、「公共の場所でうつった」30.4％となった。（グラフ③）

＜回答者プロフィル＞
●年齢：24歳以下3.8％、25～29歳27.4％、30～34歳41.2％、35歳以上27.6％。平均年齢31.9
歳。
●居住地：東京都 65.4％、埼玉県 11.5％、神奈川 11.5％、千葉県 11.3％、茨城県 0.2％。
●未既婚：未婚71.9％、既婚28.1％。

＜調査実施＞シティリビング

シティリビング オフィスで働く女性のための情報紙。一流企業で働くＯＬとのコミュニケー
ションを最も効率よく実現するためのマルチアプローチを展開しています。

（シティリビングについて詳しくは http://cityliving..jp/ ）

リビングくらしHOW研究所 女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループの
マーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、
効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp

問い合わせ TEL03-5216-9420 FAX03-5216-9430
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（グラフ③） （水虫になっている・なったことがある人のみ回答）

どうして水虫になったと思うか　(n=112）
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（複数回答）


